ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ

Загалом важливим елементом процесу якісного виконання курсової роботи є її правильне оформлення. Текст роботи слід писати тільки на одній сторінці стандартного аркуша (А 4) та розміщувати таким чином, щоб залишалися поля: з лівого боку – 20 мм, правого – 10 мм, зверху – 20 мм, знизу – 20 мм. Шрифт – 14, Times New Roman, інтервал між рядками – 1,5.

Обсяг курсової роботи має бути в межах 30– 35 сторінок стандартного формату А4 (без урахування списку використаної літератури та додатків), при цьому: вступ – 1–2 стор., висновки 2–3 стор. Теоретична частина (25–30 стор.) структурована на розділи та в їх межах – параграфи – таким чином, щоб обсяг розділу (який не поділяється на параграфи) був не менше 6 сторінок, а обсяг будь-якого з параграфів – не менше 4 сторінок. 

Номери сторінок проставляються у верхньому правому кутку. 
Перша сторінка роботи є титульною. На ній зверху вниз послідовно вказуються наступні реквізити: назва міністерства, якому підпорядковується вуз (Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України); повна назва вищого навчального закладу (Тернопільський національний економічний університет); назва кафедри (кафедра банківської справи); повна назва теми курсової роботи; прізвище, ім’я та по батькові студента з указанням шифру його академічної групи; прізвище та ініціали наукового керівника, його науковий ступінь та вчене звання; місто (Тернопіль) та рік виконання роботи.  Зразок титульної сторінки курсової роботи наведений у додатку А.

Зміст роботи розміщують на другій сторінці. У ньому послідовно записують найменування питання плану (ліворуч), а праворуч визначають номер сторінки, з якої воно починається. 

Титульна сторінка, завдання та зміст входять до загальної нумерації, але номер сторінки на них не ставиться. Номери сторінок проставляють, починаючи зі вступу.
Рисунки, таблиці (які розміщені в тексті роботи), список літератури, додатки також включаються до наскрізної нумерації. 
Додатки слід позначати послідовно посередині сторінки великими літерами української абетки, за винятком літер Г, Є, З, І, Ї, Й, О, Ч, Ь. Наприклад: Додаток А, Додаток Б і т. д. Кожен додаток повинен мати тематичний заголовок.

Кожен із розділів, а також список літератури починаються з нової сторінки, параграфи в межах розділу не починають писати з нового аркуша. Заголовки розділів, вступ, висновок, список використаних джерел пишуться великими літерами, заголовок параграфів – малими.

Робота переплітається або має бути зброшурована у наступній послідовності: титульна сторінка, завдання роботи, зміст, вступ, розділи та параграфи (якщо є такі), висновок, список використаних літературних джерел, додатки.

Оформлення таблиць, рисунків, цитат

Заголовки таблиць розміщуються над ними ліворуч, графіків, схем, діаграм – під ними. Таблиці та рисунки нумеруються окремо. Номер таблиці (графіка) складається з номера розділу (незалежно від наявності параграфів у ньому) та порядкового номера таблиці. Наприклад: Таблиця 2.3 – Етапи кредитного процесу (третя таблиця другого розділу).

Кожна таблиця повинна, як правило, розміщуватися на одній сторінці. У разі перенесення таблиці у лівому верхньому кутку наступної сторінки слід писати: «Продовження (або закінчення) таблиці...» (без назви). Якщо всі показники таблиці мають однакові одиниці виміру, їх виносять у заголовок, якщо різні – вказують у боковику. Якщо цифрові дані відсутні, то ставлять пропуск  «–».
Таблицю розміщують по тексту після першого посилання на неї. Громіздкі таблиці та схеми допоміжного чи довідкового характеру слід винести у додатки, які нумерують окремо і поміщають після списку літератури.

Заголовки рисунків розміщують під ними. Знизу під графіком, схемою діаграмою тощо з великої літери пишуть слово «Рис.» і його порядковий номер. Знак «№» перед цифрою не ставиться. Номер рисунка складається з номера питання та порядкового номера рисунка. Наприклад: Рис.1. Організація роботи банків з проблемними кредитами (перший рисунок першого питання). Кожен рисунок розміщується по тексту після першого посилання на нього або на наступній сторінці, якщо рисунок завеликий.

Формули, на які є посилання в тексті, нумеруються в межах розділу арабськими цифрами. Номер формули складається з номера питання та порядкового номера формули, розмежованих крапкою. Номер формули слід взяти у дужки і розмістити на правому полі на рівні нижнього ряду формули, до якої він належить. Допускається наскрізна нумерація формул по всій роботі.

Цитати у роботі, які наведені дослівно, беруться в лапки. Після закінчення цитати або цифрової інформації у квадратних дужках зазначається порядковий номер джерела, який міститься у списку використаної літератури; далі через кому сторінка, звідки взята цитата чи цифра. Наприклад, посилання [5, с. 10] означає, що цитату взято з джерела, зазначеного у списку літератури під номером 5 на сторінці 10. При цитуванні текстів з газет, поточної та річної звітності підприємства або організації, невеликих за обсягом нормативних документів посилання на сторінки не обов’язкове.
Список використаної літератури оформляють у такій послідовності:
«Список…» повинен містити бібліографічний опис джерел, використаних студентом під час роботи над темою. Кожний бібліографічний запис треба починати з нового рядка, літературу слід розташовувати у алфавітному порядку авторів та назв праць, спочатку видання українською мовою, а потім іноземною. Використані книги слід записувати у такій формі:
Прізвище та ініціали автора (чи авторів), назва книги, місто видання, назва видавництва, рік видання.
Приклади оформлення літературних джерел наведено в додатку Б.
Текст повинен бути старанно перевіреним автором після друку.
Після списку літератури студент ставить свій підпис і дату виконання.
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                                  Додаток Б

ВСТУП

Aктyaльнicть тeми. Фyнкцioнyвaння бaнкiвcькиx ycтaнoв є oднiєю з нaйpизикoвaнiшиx видiв пiдпpиємництвa. Бyдь-якa бaнкiвcькa oпepaцiя нeвiд’ємнo пoв’язaнa з пoняттям «ризик» i нeoбxiднicть управління ним cтaє пepшoчepгoвим зaвдaнням банку. Pинкoвi пepeтвopeння в Укpaїнi i поява cвiтoвoї eкoнoмiчнoї кpизи, нacлiдки якoї мoжeмo cпocтepiгaти пo cьoгoднiшнiй дeнь, дaли зpoзyмiти, щo eфeктивнicть дiяльнocтi бaнкiвcькoї cиcтeми, в чacтинi yпpaвлiння pизикaми, нacaмпepeд кpeдитним, є вкpaй нeзaдoвiльнoю. 

Ha дaний чac в тeopiї тa пpaктицi yпpaвлiння кpeдитним pизикoм видiляють бaгaтo мeтoдiв, мoдeлeй, iнcтpyмeнтiв, пpoтe вci вoни є нeдocкoнaлими тa мaють певні нeдoлiки. Toмy aктyaльною зaлишaєтьcя poзpoбкa мeтoдiв, якi б кoмплeкcнo дoзвoлили iдeнтифiкyвaти тa пpoвecти oцiнкy кpeдитнoгo pизикy a тaкoж мiнiмiзyвaти йoгo нeгaтивний вплив.

Oгляд лiтepaтypи з тeми дocлiджeння. Питанням дослідження кpeдитнoгo pизикy бaнкy присвячено знaчну кiлькість нayкoвиx пpaць, в якиx виcвiтлeнi piзнoмaнiтнi пoгляди тa пiдxoди дo oптимiзaцiї oцiнки тa eфeктивнoгo yпpaвлiння кpeдитним pизикoм. Пpoвiднe мicцe в poзpoбцi цiєї тeмaтики нaлeжить тaким вiдoмим eкoнoмicтaм як B.Biтлiнcькому, B.Гaлacюку, O.Дзюблюку, I.Киpичeнкo, B.Лaгyтiну, A.Mopoзу, Л.Пpимocтці, M.Caвлyку тa iншим. 

Oднaк, пpoблeмa yпpaвлiння кpeдитними pизикaми пoтpeбyє пoдaльшoгo вивчeння, poзpoбки кoнкpeтниx мeтoдiв їx oптимiзaцiї з мeтoю пpиcтocyвaння пiд мiнливi yмoви фyнкцioнyвaння бaнкiвcькoї cиcтeми, щo cпpиятимe eфeктивнiшiй poбoтi кpeдитнo-фiнaнcoвиx ycтaнoв.

Теоретичне і практичне значення теми. Тема дослідження має важливе як теоретичне, так і практичне  значення. Це пояснюється тим, що питання вдосконалення процесу управління кредитним ризиком в сучасних умовах господарювання мало висвітлені як у вітчизняній, так і зарубіжній літературі. Разом з тим, практика потребує досконалого вивчення цього питання з метою підвищення ефективності як управління індивідуальним кредитним ризиком, так і ризиком кредитного портфеля. 

Meтa i зaвдaння дocлiджeння. Bиxoдячи iз aктyaльнocтi тeми диплoмнoї poбoти  пocтaвлeнo зa мeтy дocлiдити пoняття «кpeдитний ризик», oбґpyнтyвaти мeтoди йoгo мiнiмiзaцiї тa eфeктивнoгo yпpaвлiння ним.

Для дocягнeння пocтaвлeнoї мeти нeoбxiднo виpiшити pяд нacтyпниx зaвдaнь:

· poзкpити eкoнoмiчнy cyтнicть тa визнaчeння пoняття «кpeдитний ризик»;

· пpoвecти aнaлiз icнyючиx мeтoдiв oцiнки тa мiнiмiзaцiї кpeдитнoгo pизикy тa визнaчити їx eфeктивнicть;

· oзнaйoмитиcь з зapyбiжним дocвiдoм yпpaвлiння кpeдитним pизикoм i визнaчити мoжливicть тa шляxи йoгo впpoвaджeння в Укpaїнi.

Oб’єкт дocлiджeння. Oб’єктoм дocлiджeння y дaнiй poбoтi виcтyпaють eкoнoмiчнi вiднocини, щo виникaють мiж бaнкoм i клiєнтoм y пpoцeci здiйcнeння oпepaцiї кpeдитyвaння. 

Додаток В

Приклади оформлення бібліографічного опису у списку ЛІТЕРАТУРНИХ джерел

	Книга одного автора (підручники, навчальні посібники, монографії)

Адамик Б.П. Центральний банк і грошово-кредитна політика [Текст]: навч.посібник/ Б.П. Адамик. – Тернопіль: Карт-бланш, 2008. – 393 с.
Чайковський Я.І. Платіжні системи [Текст]: навч.посібник/ Я.І Чайковський – Тернопіль.: Карт-бланш, 2006. – 210 с.

	Книга двох авторів  (підручники, навчальні посібники, монографії)

Версаль Н.І. Теорія кредиту [Текст]: навч.посібник/ Н.І.Версаль, Т.В. Дорошенко. – К.:  Вид.Києво-Мог акад., 2007. – 483с.

Любунь О.С. Банківський нагляд [Текст]: підручник/ О.С.Любунь, К.Є. Раєвський. – К.: Центр навчальної літератури, 2005. – 416 с. 

Книга  трьох авторів (підручники, навчальні посібники, монографії)

Вовчак О.Д. Платіжні системи [Текст]: навч.посібник/ О.Д.Вовчак, Г.Є. Шпаргило, Т.Я. Андрійків – К.: Знання, 2008. – 314 с.

Любунь О.С. Іпотечний ринок [Текст]: підручник/ О.С.Любунь, О.І. Кірєєв, М.П. Денисенко. – к.: Атака, 2006. – 288с.

Книга чотирьох авторів(підручники, навчальні посібники, монографії)
Реорганізація і реструктуризація комерційних банків [Текст]: підручник/ В.І. Міщенко, А.В. Шаповалов, В.В. Салтінський, І.М. Вядрова. – К.: Т-во «Знання», КОО, 2002. – 216 с.



	

	Книга п’яти і більше авторів (підручники, навчальні посібники, монографії)

Банківські операції [Текст]: підручник/ О.В. Дзюблюк, Я.І. Чайковський, Н.Д. Галапуп та ін..; за ред. О.В. Дзюблюка. – Тернопіль: Вид-во ТНЕУ «Економічна думка, 2009. – 696 с.»

Книга без автора

	Гроші, банки та кредит: у схемах і коментарях [Текст]: навч.посібник/за ред. Б.Л. Луціва. – 2-ге видання, перероб. – Тернопіль: Карт-бланш, 2000. – 225с.

	

	Статті з журналів:

один автор:

Дзюблюк О.В. Генезис функцій центрального банку в ринкових умовах господарювання [Текст]/ О.В. Дзюблюк // Вісник Національного банку України. – 2002. - №7. – С.18-23.

багато авторів:

Вітлінський В.В., Пернарівський О.В. Визначення рейтингу банку всередині вибірки / В.В.Вітлінський, О.В.Пернарівський // Вісник Національного банку України. – 2004. - №2. – С.61-65.

Електронні ресурси

1. Офіційний сайт Простобанк. – Режим доступу: http://ua.prostobank.ua/depoziti/statti/vkladi_z_popovnennyam_vidvoyovuyut_i_utrimuyut_liderstvo_oglyad_rinku_depozitiv_na_1_lyutogo_2012_roku
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